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ВСТУП 

Актуальність теми дипломної роботи зумовлена, по-перше, важливістю 

проведення дослідження епізодів історії мистецтва нашого народу. Проводячи 

дослідження художниці Ольги Жудіної (1889-1961рр.) було знайдено роботи 

самої художниці, але не було ніякої на інформації, ні теоретичної бази. Разом з 

цим з’являється необхідність проаналізувати творчу спадщину Ольги. Але є 

перевага у тому, що мистецька спадщина художниці достатньо велика, є традиції 

академізму і відповідають тим спрямуванням епохи, що позначилися в 

демократизмі та реалізмі мистецтва. Вона акцентувала увагу саме на 

психологічних портретах, займалась художньо-педагогічною роботою. Таким 

чином, вона залишила свій слід, щоб виявити специфіку мистецтва як засобу 

практично-духовного перетворення людьми світу. Логіка ідей цієї творчості 

постає в картинах плину самого життя. Ці картини відповідають реальним 

картинам життя (як вони постають перед неупередженим чи пристрасним 

поглядом, відтворюються у людській пам’яті чи комбінуються в мріях тощо). 

Безпосередньо з формами художньо-творчої діяльності людини пов’язана 

проблема видової специфіки мистецтва. Становлення естетичного начала 

перебуває в тісному зв’язку з розвитком цивілізації, який і призвів до виникнення 

основних видів мистецтва. Однак і в новому контексті давалася взнаки одна з 

головних проблем української культури – відмінність регіональних, історичних 

та культурно-художніх спрямувань, які принесли в загальний український 

простір різні мистецькі центри, де одні були найтісніше пов’язані з розвитком 

російського, а потім – радянського мистецтва, інші ж так чи інакше спиралися на 

«пам’ять» про європейський (а точніше – східноєвропейський) досвід 1930-х.  

Проведений дослід та опис загальних принципів реставрації, методів та 

методики. Вказуються етапи експертизи і вибір реставраційної технології при 

проведенні експертизи того чи іншого твору, призначеного для реставрації. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, ми дослідили актуальність теми дипломної роботи. Вона зумовлена, 

по-перше, важливістю проведення дослідження епізодів історії мистецтва 

нашого народу. Проводячи дослідження художниці Ольги Жудіної було 

знайдено роботи самої художниці, але не було ніякої на інформації, ні 

теоретичної бази. Разом з цим з’являється необхідність проаналізувати творчу 

спадщину Ольги. Але є перевага у тому, що мистецька спадщина художниці 

достатньо велика, є традиції академізму і відповідають тим спрямуванням епохи, 

що позначилися в демократизмі та реалізмі мистецтва. Вона акцентувала увагу 

саме на психологічних портретах, займалась художньо-педагогічною роботою. 

Таким чином, вона залишила свій слід, щоб виявити специфіку мистецтва як 

засобу практично-духовного перетворення людьми світу. Логіка ідей цієї 

творчості постає в картинах плину самого життя. Ці картини відповідають 

реальним картинам життя (як вони постають перед неупередженим чи 

пристрасним поглядом, відтворюються у людській пам’яті чи комбінуються в 

мріях тощо). Безпосередньо з формами художньо-творчої діяльності людини 

пов’язана проблема видової специфіки мистецтва. Становлення естетичного 

начала перебуває в тісному зв’язку з розвитком цивілізації, який і призвів до 

виникнення основних видів мистецтва. Однак і в новому контексті давалася 

взнаки одна з головних проблем української культури – відмінність регіональних, 

історичних та культурно-художніх спрямувань, які принесли в загальний 

український простір різні мистецькі центри, де одні були найтісніше пов’язані з 

розвитком російського, а потім – радянського мистецтва, інші ж так чи інакше 

спиралися на «пам’ять» про європейський (а точніше – східноєвропейський) 

досвід 1930-х.Показово, що ці відмінності з часом не зникали: ззовні 

«притишені» в радянські роки. Ця «мозаїчність» художнього досвіду, 

своєрідність його віддзеркалення в мистецтві суттєво відрізняє українську творчу 
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проблематику ХХ ст., де, окрім спільної для мистецтва всіх республік СРСР 

протидії офіційному соцреалізму, існували свої «внутрішні» колізії та 

спрямування, що надавали епосі особливого забарвлення.  

Дослідили мету роботи – систематизували методику реставрації картини 

Ольги Жудіної «Портрет натурника». 

Розкрили завдання роботи. 

- Проаналізували та дослідили наявну джерельну базу 

- Дослідили особливості творчого становлення художниці Ольги 

Жудіної 

- Визначили ідеї та характер робіт художниці 

- Описали життя, навчання та діяння Ольги Жудіної 

- Дослідили методику реставрації картини Ольги Жудіної «Портрет 

натурника» 

- Охарактеризували загальні принципи реставраційних методик та 

етапи їх проведення 

- Висвітлили опис картини, методику її реставрації та хід роботи 

- Виконали реставраційну документацію у вигляді реставраційного 

паспорту 

Описали об’єкт дослідження, а саме процес реставрації картини Ольги 

Жудіної «Портрет Натурника», та предмет дослідження, а саме особливості 

методики реставрації картини Ольги Жудіної «Портрет натурника». 

Для виконання завдання використовувались загальнонаукові спеціальні 

методи: статистичні та робота з першоджерелами, візуальне дослідження 

літературних джерел.  

Територіально-хронологічні межі дослідження. Терени західної України, 

XIX-XX ст.  
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Практичним значення досліджень є використання в історії українського 

мистецтва, при реставрації, для подальшого дослідження цієї теми у пам'ятко-

охоронній схемі. 
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